

«Веснянку-2024» посвятили Году семьи

Коммунарские сборы объединили ребят из разных уголков России

«Семья – любви великой царство. В ней вера, праведность и сила. Семья – опора государства, страны моей, моей России», – именно эти слова остались в сердцах всех участников встречи, которая состоялась в Серове. Здесь 5-6 апреля в школе №14 им. В.Ф. Фучачёва прошли III открытые коммунарские сборы «Веснянка-2024», посвященные Году семьи. Участие в них принимали не только жители Серовского городского округа и Североуральска, но и, благодаря интернету, ребята из Архангельска, Ульяновска, Донецка и Всероссийского детского центра «Орлёнок», всего около 200 человек. Организаторами мероприятия выступили старшекласники школы и их наставники. Ребят приветствовала председатель думы Серовского ГО Ольга ЧЕРНЕЦОВА, видеоприветствия прислали космонавт, наш земляк Андрей ФЕДЯЕВ и Герой России летчик Дамир ЮСУПОВ.



ПРЕСС-ЦЕНТР КОММУНАРСКИХ СБОРОВ

Для выполнения задания требовалось применить творческие способности

Участники сборов не только общались, танцевали и пели песни в орлятском кругу. Главное – они учились проявлять заботу о близких и далеких друзьях, трудились во благо нашего народа. Каждый отряд выполнял доброе дело для солдат СВО: занимался плетением браслетов, маскировочных сетей и химер, изготовлением «сухого душа» и специальных спичек. Так-

же ребята выпекали печенье для участников СВО, делали мешочки для подарков и даже «вечные лампочки».

Разнообразные мастер-классы для участников сборов подготовили семьи учеников школы №14, друзья школы и приглашенные гости. Среди них – знакомство с гончарным делом и этно-инструментами от семьи **Турановых-Борисихиных**, со ска-

лолазанием – от семьи **Рябовых**, с изготовлением георгиевской ленты – от семьи **Ибрагимовых** и семейных брелоков – от семьи **Барбаковых-Гизатулиных**. А обучение игре на барабанах от председателя Свердловского областного отделения «Российского детского фонда» **Марины Черкасовой** было незабываемо! Эти занятия проходили очно, они позволили детям попробовать что-

то новое, кто-то нашел себе дело для души.

Во второй день дистанционно с участниками сборов пообщались и провели мастер-классы **Сергей Цымбаленко**, президент молодежного творческого объединения «ЮНПРЕСС», психолог и педагог **Витольд Ясвин**, а также педагоги ВДЦ «Орлёнок». Они говорили о психологической и информационной составляющих успеха.

В этот день состоялся трогательный концерт, в котором выступили ребята-коммунары, приглашенные гости, а также семья **Дрябловых-Фарафоновых**. Видеоролик со стихами о мире прислали для него учащиеся из Ульяновска, а кадеты из Донецка выслали запись, как они исполняют песню. Витольд Ясвин с экрана читал свои стихи.

В конце дня прошла общая «свеча», которая зажгла десятки огоньков в сердцах участников! Она подарила детям теплое и душевное настроение, которое они потом передали друг другу во время «веревочек» – символического действия передачи другу добрых слов.

– Коммунарские сборы для меня – это, в первую очередь, атмосфера, где можно быть самим собой, и тебя все будет понимать и принимать именно таким. Во-вторых, знания, которые ты получаешь, действительно пригодятся в жизни, в частности умение общаться, работать в команде, разрешать конфликты. В-третьих, это новые знакомства, друзья. Вокруг креативные и талантливые ребята! – рассказала участница школы №27 **Ирина Рысева**.

«Веснянка-2024» останется в сердцах ее участников навсегда, в этом нет сомнения. После этих сборов чувствуешь прилив энергии, хочется сделать как можно больше добрых дел.

Алина СЫЧЕВА,
9 класс, школа №14,
г. Серов

Бабушка – мудрый и современный человек

Она мой лучший наставник

Эта история о моей Ленусе – моей бабушке, на которой все держится. Ее зовут Елена Викторовна МИРОШНИКОВА, и я никогда не называла ее бабушкой, как-то сразу приклеилось к ней имя Ленуся.

Она – мой первый друг. Она разбирается в молодежном современном сленге, может, потому что ее работа связана с молодежной политикой, а может, – это я на нее так влияю. Бабушка абсолютно уверена, что карманные деньги нужно зарабатывать честно, и поэтому дает возможность такого неформального заработка. Мы часто разговариваем обо всем. Даже мои друзья идут к ней за советом, потому что это

не просто бабушка, это Ленуся. Мудрый, современный и очень легкий человек.

Мне 13, и все мои достижения, начинания и победы – это все заслуга моей суперактивной Ленуси. Я пошла в школу с 6 лет, это была ее инициатива, и музыкальная школа, именно фортепианное отделение, – ее инициатива. Сколько раз я пыталась бросить занятия музыкой! Она всегда находила правильные слова, говорила: «Вот увидишь, тебе это будет нужно». И в итоге в следующем году я заканчиваю школу искусств, и мне безумно нравится играть на фортепиано.

Ленуся – очень интересный человек. Ей 58, и она любит рваные джинсы, короткие стрижки,

много читает и просто обожает дождь. А еще ей нравится наблюдать за лопающимися пузырьками кока-колы в стакане. В юности она пела в Северо-Осетинском оперном театре, потом она работала учителем музыки, теперь она директор молодежного центра.

У нас есть любимая песня, и в каждой непонятной ситуации мы начинаем ее петь: «Расцвела под окошком белоснежная вишня...». Ребята моего поколения эту песню не знают, но поколение бумеров ее пело и любило. Моя Ленуся просто супербабушка!

Стэлла МИРОШНИКОВА,
медиацентр
«Прищепка», г. Дегтярск



ИЗ АРХИВА СЕМЬИ МИРОШНИКОВЫХ

«Я всегда могу поделиться с ней сокровенным»